



宁波队球员在比赛中上篮。

“浙BA”第6轮

拼到最后一秒

宁波队惜败

球迷：“虽然有遗憾，但看得很过瘾！”

昨晚，“浙BA”城市争霸赛在嘉兴秀湖全民健身中心继续第6轮较量。宁波队在客场以80:83遗憾告负。

借势“浙BA”联动长三角！

宁波文旅

精准“快攻”嘉兴市场

当“浙BA”的激情哨声吹响嘉兴秀湖体育馆，双城联动的文旅对话也同步开启——9月21日，宁波市文化旅游局携重点区（县、市）文旅部门、文旅企业赴嘉兴，开展“NB2—跟着‘浙BA’游宁波”专题推广活动，以赛事为纽带，向嘉兴市民发出诚挚邀请：“来看海，来吃鲜，宁波，来了就欢喜！”

宁波与嘉兴，同为江南水乡，却各有风华。宁波是“海丝起碇港”，海洋文明开阔奔放；嘉兴是“红船启航地”，运河文化绵长深厚。两座城市历史上因运河相通，文化上因江南共融，如今更因“浙BA”赛事再度携手。

“此次赴嘉兴推广，不仅看重体育赛事带来的流量和情感连接，更看重两地资源的差异性和互补性，这为文旅合作提供了广阔空间。”宁波市文化旅游局交流推广处一级调研员陈延群表示，短短两小时车程，就能让嘉兴市民从南湖红船走向东方大港，从粽香细点步入海鲜盛宴，体验“一日双城、一文一武”的独特旅行体验。

赛事打响前，宁波文旅代表团在秀湖体育馆外广场布置文旅市集，通过互动体验和特色礼品吸引市民驻足咨询。鄞州的金银彩绣孔雀扇、泥金彩漆小提桶、雷曼士八音盒、海物惟错盏，宁波方特的“熊大”“熊二”，以及乌叶黑米糕、年糕片、灰汁团、苔菜饼等展品人气旺盛，提前为宁波“圈”住一批潜在游客。

当日，在甬嘉文旅交流座谈会上，嘉兴市旅行社协会秘书长钜惠良说，嘉兴是优质客源地，近年来已向宁波输送大批游客。“尤其在疗休养市场，宁波的海滨度假、海鲜美食和康养资源极具吸引力，已成为最受欢迎的特色产品之一。”钜惠良介绍。浙江辉煌国际旅行社有限公司总经理钟建辉补充道：“自2019年在宁波设立分公司以来，我们的线路主要集中在象山、宁海和鄞州东钱湖，期待未来更多合作。”

政策层面同样展现诚意。鄞州区文广旅体局宣传推广科科长沈丹详细介绍了相关奖励政策，并表示：“希望通过此次活动，与嘉兴旅游企业建立长期合作机制，为嘉兴游客带来更优质、更丰富的旅游体验。”

推广期间，宁波文旅代表团还分赴月河历史街区、南湖旅游区等嘉兴地标景区，通过文旅市集、互动体验、有奖问答等形式，让当地市民直观感受宁波的滨海风情、人文底蕴和美食文化。

据悉，随着长三角一体化进程持续推进，宁波与嘉兴的文旅合作迎来新机遇。在宁波文旅发出的“今秋·趣宁波”邀约之下，从南湖到东海，双城联动的文旅新篇章正在缓缓展开。

记者 谢舒奕

1 “蓝色海洋”客场助阵

当晚比赛开始前，宁波队2胜3负积7分暂列小组第8，但球队场均篮板高居联赛第5，助攻第4，盖帽第3。首胜后虽状态有些起伏，但宁波队上一轮主场战胜普陀，状态回升。嘉兴队3胜1负同积7分，凭借胜场优势排名靠前。他们曾在主场终结苍南10连胜，在最近一场比赛中，嘉兴队以61:66负于台州湾新区队，送给对手城市争霸赛首胜。

本场比赛，180名宁波拉拉队

成员乘坐4辆大巴来到嘉兴，其中年龄最大的球迷今年63岁。他们身着统一的助威服，将嘉兴队主场一面的看台染成蓝色，和对侧嘉兴队的红色方阵遥相呼应。

宁波拉拉队高喊着“宁波加油”，成为球队客场作战最重要的“第六人”。“我们今天14:00从宁波体育发展中心出发，还带来了全新设计的球队领巾，期待宁波队凯旋。”宁波拉拉队成员陈玲琳说。

“嘉兴队实力也很强，所以我

们宁波队客场作战有些艰难。”宁波拉拉队成员袁先生说，作为老球迷，比赛交给双方球员，球迷们也做好本职工作，为球队提供场外的助力。

记者在现场看到，有球迷挥舞着毛巾，高喊宁波队加油。“这是我自己的款式，写着‘宁波必胜’，希望今天宁波拿下胜利。”这名球迷是“90后”奉化千层饼非遗传承人蒋夏怡，她说，希望用这种方式给宁波队鼓劲。

2 力拼对手3分惜败

宁波队派出孔宣亢、杜慕煜、张超超、徐楠和王泽耀的首发。相比于一场对阵普陀队，张叶迪本场没有进入大名单。嘉兴队的先发是陈鑫伟、王臻、崔瑶佳、翟嘉龙和黄懿凡。

比赛开始后，宁波队率先在内线“发难”，同时抓住对手失误机会，取得一个6:0的开局，嘉兴队随即喊出暂停。暂停回来后，嘉兴队进攻有所起色，但宁波队也用三分进行回应。面对嘉兴队的全场紧逼，宁波队通过耐心的传导球找到进攻机会，保持着两球以上的领先。后半段，嘉兴队防守初显成效，球队在李聪聪的带领下，逐渐缩小差距。首节战罢，宁波队25:21领先嘉兴队。

第二节，宁波队加快进攻节奏，多次尝试用长传来破解对方的紧逼

防守，嘉兴队选择用内线得分紧咬分差，比赛进入白热化阶段。尽管嘉兴队曾追至落后3分，但是宁波队里突外投，球队三分手感“火热”，重新将优势扩大到两位数。半场结束，宁波队45:37依旧领先嘉兴队。

易边再战，嘉兴队继续采取全场紧逼的战术，企图从对手发球阶段就制造压力。在进攻端，嘉兴队渐入佳境，打出一波7:0，分差瞬间只剩1分。这段时间内，宁波队内线主力张超超领到第4次犯规。本节中段，嘉兴队黄懿凡命中三分，嘉兴队完成2分反超。此后两队各有得分，比分也多次战平。60:59，嘉兴队领先宁波队1分进入第四节。

最后一节，双方展开拉锯战，宁波队尝试用内线攻势打开局面，嘉兴队则在外线“开火”，比分来到66平。随后宁波队徐楠在反击

中接到助攻，帮助宁波队反超比分。不过，嘉兴队黄懿凡和李聪聪合力命中3记三分，带领球队取得7分领先。关键时刻，宁波队王泽耀和李海巧先后打成“2+1”，紧接着徐楠突破篮下命中，宁波队将比分扳至80平。最后由嘉兴队发球，李聪聪底线三分命中，完成“绝杀”。最终，嘉兴队以83:80战胜宁波队。

数据统计方面，宁波队王泽耀拿到全队最高的20分，同时有10个篮板。此外，杜慕煜17分，徐楠13分，吴嘉昊11分。

“这次比赛我们看得很过瘾，感受到宁波队在各个方面都处理得比以前更好，虽然这次很遗憾，但我们会一直支持咱们的球员。”球迷陈先生说。

记者 袁先鸣/文 崔引/摄